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ASOC – IZVJEŠĆE O TREĆOJ LEKCIJI 

- prilikom spremanja dokumenta, molimo da ga imenujete u formatu: 

Naziv grada u kojem se nalazi škola_Izvješće Lekcija 3 

npr. Zagreb_Izvješće Lekcija 3 

NAZIV TIMA* 

ECO BUKOVICA 

 

NAZIV OBRAZOVNE USTANOVE* 

SREDNJA ŠKOLA OBROVAC 

 

RAZRED (TEKUĆA GODINA)* 

I. , II. I III. RAZRED 

 

OBRAZOVNI ODJEL 

EKONOMSKI SMJER I OPĆA GIMNAZIJA 

 

NASTAVNICA – VODITELJICA PROJEKTA (Ime i prezime)* 

EMILA ŠIMIČIĆ BAJLO 
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Naslov izvješća o provedenom građanskom praćenju* 

Ovdje navedite naslov izvješća o provedenom građanskom praćenju. 

Terensko istraživanje na malo drugačiji način 

 

Navedite poveznicu za izvješće o provedenom građanskom praćenju objavljeno na platformi 

Monithon.it* 

Ovdje umetnite poveznicu (URL) na izvješće o provedenom građanskom praćenju objavljeno na 

platformi Monithon.it (dakle, objavljivanje na platformi Monithon potrebno je izvršiti prije 

sastavljanja izvješća Lekcije 3). 

 

 

Objava o terenskom posjetu na blogu* 

Opišite na koji način ste provodili aktivnosti građanskog praćenja odabranog projekta. 

MaksimaIno ograničenje znakova za cijelu objavu je 1500 znakova. 

Nakon on-line istraživanja projekta „Program izobrazno informativnih aktivnosti o održivom 

gospodarenju otpadom na području Grada Zadra” veselili smo terenskom istraživanju i dogodi se 

pandemija, zatvorila nam škole, zatočila nas u domove... 

Prilagodili smo se situaciji i osmisliti kako doći do ljudi koji rade u smjenama ili od kuće da bi dobili 

željene informacije. Danas je sve moguće. 

Telefonom i elektroničkom poštom uspjeli smo odraditi intervju s prijaviteljem projekta, koji nam 

je potvrdio kako je implementacija projekta protekla bez većih poteškoća te da sa sigurnošću mogu 

reći kako je ovaj projekt podignuo svijest građana o potrebi  za odgovornim gospodarenjem otpada. 

Kontaktirali smo i Čistoću Zadar, suradnika na projektu, koji je prijavitelju ukazao na probleme 

prilikom odvajanja otpada te o potrebnoj edukaciji građana o važnosti odvajanja otpada i 

recikliranju kao preduvjetu zaštite okoliša i uštedi energije. Naglasili su kako je projekt pokrenuo 

odgovornije ponašanje građana, danas veći broj građana koristi reciklažna dvorišta te s obzirom na 

činjenicu kako je projekt tek nedavno završio prerano je za  dodatna istraživanja o učincima projekta 

na građane. 

Udruga Eko Zadar, provoditelj edukativnih radionica,  potvrdila nam je kako su djeca i mladi bili 

vrlo aktivni, a tvrtka Media oglasi, koja je osmislila čitavu promotivnu kampanju, kako je ista imala 

veoma dobar odjek u javnosti, ali da se sa započetim aktivnostima mora nastaviti ako želimo trajne 

pozitivne pomake. 
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Istaknuta fotografija* 

Ovdje umetnite najvažniju fotografiju koju ste prikupili tijekom provođenja aktivnosti građanskog 

praćenja odabranog projekta. Slika mora biti u formatu .jpg (NAJVIŠE 1 MB). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POSTAVLJENA PITANJA I ZABILJEŽENI ODGOVORI 

1. pitanje* 

Napišite ovdje 1. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog praćenja. 

Tko su vam bili partneri i suradnici na projektu i koja su njihova zaduženja bila? 

 

1. odgovor* 

Napišite ovdje odgovor na 1. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog 

praćenja. 
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Formalnih partnera u projektu nije bilo. Grad Zadar je bio nositelj i jedini korisnik projekta. Tijekom 

implementacije uspostavila se suradnja s ostalim institucijama koje su značajni dionici na području 

gospodarenja otpadom. Prvenstveno s Čistoćom Zadar d.o.o., koja nam je zaista značajno pomogla 

u provedbi ovog projekta sa svojim angažiranim kapacitetima, logistikom, ekspertizom i znanjem 

na području održivog gospodarenja otpadom te općenito prijateljskom i partnerskom suradnjom 

na projektu. Također, tu su škole, vrtići, Turistička zajednica Grada Zadra, Tržnica Zadar i udruge 

poput Eko Zadra s kojima smo surađivali prilikom organizacije natjecanja po školama za učenike, 

organizacije promotivnih izobrazno-edukativnih događanja, distribucije promotivnih materijala, 

organizacije javne tribine i edukativnih radionica za djecu i mlade, a sve na temu održivog 

gospodarenja otpadom. 

 

2. pitanje* 

Napišite ovdje 2. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog praćenja. 

Možete li nam reći koliki dio novaca je utrošen u koju aktivnost projekta i što mislite o 

građanskom raspitivanju i aktivnom građanskom praćenju trošenja javnog novca? 

 

2. odgovor* 

Napišite ovdje odgovor na 2. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog 

praćenja. 

U postupku javne nabave za „Usluge pripreme i provedbe programa izobrazno-informativnih 

aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom na području Grada Zadra“ koja objedinjuje projektne 

aktivnosti: provedba izobrazno-informativog programa te promociju i vidljivost, sklopljen je ugovor 

na iznos od 850.979,24 kn. Dok je u javnoj nabavi za uslugu upravljanje projekta sklopljen ugovor 

u iznosu od 50.000,00 kn.  

Što se tiče aktivnog građanskog raspitivanja i u konačnici građanskog praćenja trošenja javnog novca, 

svakako podržavamo transparentnost u trošenju javnog novca.    

    Potpitanje 1. 

850.979,24 kn + 50.000,00 kn = 900.979,24 kn, a vrijednost čitavog projekta je 1.455.985,48 kn.  

Na koju je aktivnost potrošena razlika od  555.006,24 kn? 

    Odgovor 
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Razlika se javila zbog postupka javne nabave, odnosno 850.979,24 kn je iznos ponude koja je bila 

ekonomski najpovoljnija, prikladna, pravilna i prihvatljiva te je kao takva morala biti prihvaćena. 

Razlika novaca ostaje neiskorištena te se neće ni potraživati. 

 

3. pitanje* 

Napišite ovdje 3. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog praćenja. 

Koji su bili očekivani rezultati projekta, kako ste ih evaluirali i možete li sa sigurnošću reći da su 

građani grada Zadra završetkom ovog projekta uistinu odgovorniji prema gospodarenju otpadom? 

 

3. odgovor* 

Napišite ovdje odgovor na 3. pitanje koje ste postavili tijekom provođenja aktivnosti građanskog 

praćenja. 

Kao rezultat projekta očekivalo se da će se probuditi svijest kod građana kako pravilno odvajati 

otpad po kategorijama s time pomoći u ostvarenju ciljeva (sprječavanje nastanka otpada, odvojeno 

prikupljanje otpada, kućno kompostiranje, ponovno uporaba predmeta) Republike Hrvatske u 

održivom gospodarenju otpadom. Provođenjem informativnih i edukativnih aktivnosti građani su 

postali cjelovito informirani i upoznati s ciljevima gospodarenja otpadom te dodatno motivirani za 

njihovo ostvarivanje. Sprječavanje nastanka otpada kao i odvajanje otpada te odgovorno 

postupanje s otpadom prepoznato je kao poželjno društveno ponašanje. Provedba ovog projekta 

doprinijela je većim stopama odvajanja pojedinih kategorija otpada te većom stopom recikliranja, 

kao i manjom količinom odloženog biorazgradivog otpada. 

Unutar projekta „Program izobrazno informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom“ 

na području Grada Zadra, postavljeni su dva komunikacijska cilja: podizanje svijesti i promjena 

ponašanja. Možemo sa sigurnošću reći da je ovaj projekt zaista uspješno doprinio tome i da je 

podignuo svijest građana Grada Zadra o savjesnom i odgovornom gospodarenje otpadom.  

     Potpitanje 1. 

Kad smo Vas pitala za evaluaciju rezultata projekta onda bi stvarno mjerljivo bilo ... 

veća stope odvajanja pojedinih kategorija otpada, veća stopa recikliranja te manja količinom 

odloženog biorazgradivog otpada pa me zanima da li Čistoća Zadar ili netko drugi uspoređivao te 

podatke prije i poslije provođenja ovog projekta. 

    Odgovor  

Nismo imali u sklopu projekta konkretna istraživanja o povećanju stope recikliranja ili manjom 

količinom odloženog biorazgradivog otpada i sl., no međutim zasigurno je ovaj projekt doprinio 

tome odnosno promjeni ponašanja građana. 
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Videozapis terenskog posjeta građanskog praćenja 

Ovdje umetnite poveznicu (URL) na videozapis provođenja aktivnosti građanskog praćenja koji ste 

izradili prema uputama sadržanima u materijalima Lekcije 3. Poveznica može biti za videozapis na 

kanalu YouTube ili na sličnim platformama za dijeljenje videozapisa (zapamtite da trebate postaviti 

prikaz videozapisa u „javni“). 

http://www.powtoon.com/m/bLPXEVmq1FI/1/m?utm_source=mail    

 

NAPOMENA: polja označena zvjezdicom (*) obavezna su  

http://www.powtoon.com/m/bLPXEVmq1FI/1/m?utm_source=mail

